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Konference proběhne ve dnech 29. - 30. května 2024 na Univerzitě Pardubice (Aula Arnošta
z Pardubic).

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

srdečně Vás zveme na celostátní konferenci Mentoring Forum 2024, kterou pořádá Univerzita
Pardubice pro podporu vzdělávacích programů mladých talentů ve vědě a výzkumu. Konference je
jedinečnou příležitostí k výměně zkušeností, nápadů a osvědčených postupů v oblasti
mentoringových programů včetně doktorské školy, které jsou považovány za důležité nástroje pro
podporu osobního a profesního rozvoje na vysokých školách a dalších vědeckých institucích v ČR a k
diskuzi o provazbě talent managementu v institucích.

Konference je otevřena pro široké spektrum účastníků – srdečně jsou zváni všichni, kterých se
mentoring týká, tedy koordinátoři, koordinátorky mentoringových programů a doktorských škol,
pracující kariérních a vědecko-výzkumných center, mentoři, mentorky a mentorovaní, mentorované z
různých institucí a ti, kteří se o mentoring zajímají.

Cílem konference je sdílení zkušeností s mentoringem a formami mentoringových programů,
diskuse o aktuálních tématech a trendech v mentoringu, navázání nových kontaktů a možností
spolupráce.

Témata: Vzhledem k rozmanitosti forem mentoringových programů se konference zaměří na témata
jako Mentoring v akademické sféře pro doktorské studující a začínající vědce, Mentoring v odborné
praxi, Studentský peer-to-peer mentoring, Zahraniční mentoring, Genderový mentoring, Doktorská
škola aj.

Registrace: v případě zájmu se přihlašujte prostřednictvím registračního formuláře.

Registrace je otevřena do 25. května. Pokud byste se nestihli registrovat do termínu, napište nám.

Bližší informace ke konferenci včetně programu můžete najít na zde: Mentoring Forum 2024.

Těšíme se na Vaši účast!

Pokud máte jakékoliv dotazy, neváhejte kontaktovat pořadatelku Ing. Janu Křemenákovou
(jana.kremenakova@upce.cz)

https://www.upce.cz/pozvanka-na-konferenci-mentoring-forum-2024
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